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Resuelva los problemas de valor inicial dados en las preguntas

21 a 26.
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En este problema podemos ver dependiendo de
gue situacion se debe usar cual teorema para
poder dar la solucion general. Y si tenemos PVI
para dar la solucion particular.

En este caso para poder representar de forma
rapida el segundo teorema hice la suposicion de
qgue las tres raices daban igual. Pero realmente
por los datos dados por el problema no es
posible las tres raices iguales a menos que sea
modificado totalmente el problema.



